

Emlékhelyek napja

Fecskehotel,
madárkert

Nyitott műterem
Felsővárosban

Százéves az ARAK



FEHÉRVÁR

Közéleti hetilap

2024.05.16.



Egy évszázad, ötvenkét év szenvedély

Foto: Simon Erika



Fehérvári
beszélgetések



Fehérvár Televízió

Három évtizedes barátság

NOVÁK RITA

Harcincéves Székesfehérvár és német testvérvárosa, Schwäbisch Gmünd tűzoltóközösségeinek kapcsolata. Az 1994 májusában kötött, egyik legrégebb és leginkább étellel teli szakmai-baráti együttműködés jubileumát a Városházán ünnepelték a Schwäbisch Gmünd-i és a fehérvári szakemberek köszöntőkkel, multidézssel és elismerések átadásával.

Schwäbisch Gmünd és Székesfehérvár 1991-ben kötött testvérvárosi kapcsolatot. Altala diplomáciai látogatások, komoly szakmai együttműködések jöttek létre, és értékes barátságok szövődtek, melyek egyre erősebbé, gyümölcsözőbbé tették a kapcsolatot. A székesfehérvári és a német testvérvárosi tűzoltók közötti part-

nerség harmincéves múlta tekint vissza, és méltó módon példázza a bajtársiasságot, a szolidaritást. Székesfehérvár részéről korábban a hivatásos fehérvári szakemberek tartották fenn a szakmai-baráti együttműködést, majd 2014 óta a Fehérvári Tűzoltó Egyesület vette át ezt a feladatot. A szervezet elnöke, Koppán Viktor Dávid hangsúlyozta: nemcsak a barátságok miatt gyümölcsöző a kapcsolat, hiszen az önkéntes tűzoltók a németek eszközeivel dolgoznak. Cser-Palkovics András polgármester különlegesnek nevezte a két várost összekötő kapcsolatot. Hozzátette, hogy éppen az ilyen barátságokban találjuk meg az európai uniós tagság igazi és legfontosabb tartalmát.



A harmincéves kapcsolat emlékére elismeréseket vehettek át a német és a magyar tűzoltók

Kihívások és lehetőségek

NOVÁK RITA

Ötödik alkalommal szervezett üzleti fórumot a Videoton Holding Zrt. A keddi konferencián székesfehérvári vállalatok képviselői vettek részt.

Sinkó Ottó, a Videoton Holding Zrt. vezérigazgatója szerint az autóipart jelentős kihívások érik. Kérdéseket vet fel az elektromos járművek térhódítása, a robbanómotorok kifutása, valamint az akkumulátortechnológia fejlődése. Hogy a gazdaság mindezekre hogyan reagál, jelentősen befolyásolja a következő öt évet. A Videoton azért hívta életre a fórumot, hogy a székesfehérvári vál-

latok képviselői saját területükön megoszthassák tapasztalataikat, és egyfajta közös gondolkodás induljon el a megoldásokat illetően. Székesfehérvár versenyképeségének megmaradása nagyban függ a helyi vállalatok tevékenységétől – erről már Cser-Palkovics András beszélt a rendezvényen. A polgármester kiemelte, hogy az Egységű Intézet legfrissebb felmérése alapján Székesfehérvár a legdinamikusabban fejlődő település hazánkban. A további fejlődés érdekében a felnőttképzésre is nagy hangsúlyt kell fektetni, emellett a helyi adópolitika is hozzájárul a gazdasági környezet kialakításához.



Sinkó Ottó szerint nemcsak gazdasági, hanem globális és geopolitikai kérdések is érintenek minket

A biztonságos gyermekkorért

FERENCZY-NAGY LEVENTE

A biztonságos gyermekkor megteremtése érdekében indított képzéssorozat az Alba Bástya Család- és Gyermekjóléti Központ. A képzés jövő tavaszig a város minden önkormányzati óvodájába és bölcsődéjébe a fog jutni.

Az önkormányzat szakembereiből létrejött munkacsoport által kidolgozott javaslatcsomagot a közgyűlés áprilisban fogadta el. A részleteket az Alba Bástya szakemberei dolgozták ki, és jövő tavaszig Székesfehérvár összes városi fenntartású óvodájában és bölcsődéjében tudást felelevenítő, ismeretátadó képzéseket fognak tartani a Család- és Gyermekjóléti

Központ szakemberei. Tisztelt Henrik, a központ vezetője bíz benne, hogy az általuk kidolgozott szakmai anyag érdemben segíti, támogatni tudja a bölcsődékben, óvodákban dolgozó pedagógusok munkáját. Az egész napos képzés során szó esik a szakmai protokollokban történt változásokról, valamint a bántalmazás jeleinek időben való felismeréséről. Mészáros Attila alpolgármester a múlt heti, első képzés előtt köszönetet mondott a Százszorszép Bölcsőde dolgozóinak, hogy szombatjukat rááldozva részt vettek a képzésen gyermekeink jövője érdekében.



A szakmai anyagot az intézmény dolgozói háromórás interaktív blokkokban dolgozták fel

Céges fórum a gazdasági karon

FARKAS SZILÁRD

Az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Karának képzési kínálatát mutatták be az egyetemmel együttműködő cégek képviselőinek csütörtökön délelőtt. A fórum egyik legfontosabb célja, hogy a cégek tisztában legyenek a gazdasági karon folyó munkával.

Céges fórumot rendeztek múlt csütörtökön az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Karán. A Keleti Károly Gazdasági Kar képzéseinek bemutatásával a cégek képviselői átfogó képet kaphattak az egyetemen zajló munkafolyamatokról és a diákokkal való minél hatékonyabb együttműködés lehetőségeiről.

„Mindig nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy gyakorlatorientált képzést nyújtunk mind műszaki, mind gazdasági területen a hozzánk érkező hallgatók számára. Ebben pedig kiemelt szerepet játszanak azok a cégek, azok az ipari kapcsolatok, amelyek építésére és bővítésére törekszünk” – mondta el Garai-Fodor Mónika, az Óbudai Egyetem Keleti Károly Gazdasági Karának dékánja. A gazdálkodás és menedzsment, valamint a vállalkozásfejlesztési mesterképzésen tanulóknak folytatólagosan lehetőségük lesz arra, hogy duális képzés keretein belül már tanulmányaik alatt is csatlakozhassanak az egyetemmel együttműködő cégekhez.



Cser-Palkovics András polgármester köszöntőjében kiemelte, hogy a cégekkel való együttműködés a duális képzés keretében továbbra is sarkalatos pontot képez az egyetem, a cégek és a város kapcsolatában

Az ünnepelt szenvedélye

FERENCZY-NAGY LEVENTE

Egy évszázad, benne ötvenkét év különleges szenvedély. Századik születésnapját ünnepelte a Polski Fiat-rajongó Fodor Kálmáné családja, volt tanítványai és a Polski Fiat Klub társaságában.

A Városháza Dísztermében szombaton köszöntötték a századik születésnapját ünneplő Fodor Kálmánét. Székesfehérvár polgármestere, valamint Deák Lajosné önkormányzati képviselő és a Polski Fiat Klub tagjai közösen ünnepelték a



A patinás autók felvonulása tette teljessé a születésnapot



Fotók: Simon Erika

A fehérvári Városházán köszöntötték a korábban Sárkeresztesen, Kiszgyónban és Gánton is tanító Edit nénit



A Polski Fiatok és rajongóik sem hiányozhattak a születésnapról, hiszen az ünnepelt ötvenkét éve hú a márkához!

veteránautó-rajongó Edit nénit, aki szüleinek adott halát, hogy egészséges szervezetet örökölt tőlük, így most is köztünk lehet. Fodor Kálmáné 1924. május 8-án született Székesfehérváron. Itt is végezte el a tanítóképzőt, majd a Délvidékre vezényelték tanítani. Később sikerült visszaköltöznie Fejér megyébe. 1953-ban ment férjhez, majd négy évvel később megszületett lányuk is, aki szintén az Edit nevet kapta.

1972-ben újra szerelmes lett: ebben az évben vásárolta máig féltve őrzött gépjárművét, egy 125-ös Polski Fiatot a Merkurnál. Családjával gyakran jártak a Tihanyban rendezett Polski Fiat-találkozókra, ám 1991-től, férje halála után az autó sokáig, egészen 2018-ig használaton kívül volt. Ekkor újra levizsgáztatták, és oldtimerrendszámot kapott. Azóta Edit néni ismét rendszeres résztvevője a Polski Fiat Klub találkozóinak.

Európa-nap Székesfehérváron



Fotók: Simon Erika

Május kilencedikén ünnepeljük az Európa-napot, melynek középpontjában az európai béke és egység áll. Ennek alkalmából Székesfehérváron is néma koszorúzásokat tartottak múlt csütörtökön a Szentlélek katonatemetőben, a Béke téren található orosz katonatemetőben és a Városház téren.

K-D. R.

Felújítják a Romkert melletti sétányt

SOMOS ZOLTÁN

Annigira rossz állapotú a burkolat, hogy még idén fel kell újítani a Nemzeti Emlékhely melletti sétányt. Erről közösségi oldalán adott hírt Cser-Palkovics András polgármester. A pénz megvan, így a Városgondnokság elkezdheti tervezni a munkát, amit várhatóan az ősszel kezdenek meg.

A Romkert melletti sétány burkolata az elmúlt telet már végképp nem bírta ki, ezért a felújítása halaszthatatlanná vált – írta Cser-Palkovics András hétfőn. A polgármester bejegyzéséből

kiderül, hogy az önkormányzat már el is különítette a pénzt, a Városgondnokság pedig hamarosan megkezdheti a tervezést. Maga a felújítás legkésőbb az ősz folyamán el is indulhat, a munkálatozat a városi rendezvényekkel és az időjárással kell majd összehangolni.

Mivel kiemelt műemléki területről van szó, így a használandó alapanyagok és technikák kiválasztása is rendkívüli gondossággal kell, hogy történjen mind az ízlés, mind a jogszabályok terén – tette hozzá a polgármester.



A felújítás megkezdéséig mindenki fokozott figyelemmel közlekedjen a területen!

m 59
ÜZLETI PARK

„Én is itt bérelek mert 3 évre fix a bérleti díjam.”

VARZO DETAILING
Varzo Detailing Autókozmetika Kft.
Váradi Zoltán ügyvezető

RAKTÁRAK, MŰHELYEK
22 / 500-153

Felkészülés a választásokra

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA, RÁBA HENRIETTA

Kedden és szerdán délután ülésezett a Helyi Választási Bizottság. A tagok a polgármesterjelöltek, az egyéni választókerületek jelöltjei és a nemzetiségi önkormányzati választások szavazólapjait fogadták el.

A szavazólapok adattartalmáról döntött a Helyi Választási Bizottság. A polgármesterjelöltek, az egyéni választókerületek szavazólapjait és a nemzetiségi önkormányzati választások szavazólapjait fogadta el a bizottság.

„Meghatározza a jogszabály, hogy pontosan minek és hogyan kell szerepelnie a szavazólapon. Mi azt vizsgáltuk, hogy azok a jelöltek szerepeljenek a szavazólapokon, akiket a bizottság nyilvántartásba vett, és abban a sorrendben, ahogy a bizottság azt korábbi ülésén kisorsolta” – mondta el lapunknak Pallos István, a Helyi Választási Bizottság elnöke.

Azt is ellenőrizték a tagok, hogy a jelöltek kérése szerint a második név, a titulusuk elhagyása vagy szerepeltetése megfelelő-e a lapokon, illetve hogy a jelölőszervezetek logója jól van-e feltüntetve, egyforma méretű betűk és logók



Elfogadták a Helyi Választási Bizottság tagjai a polgármesterjelöltek, az egyéni választókerületek jelöltjei és a nemzetiségi önkormányzati választások szavazólapjait

vannak-e a lapokon. Egy kivétellel már kedden el tudta fogadni a szavazólapokat a bizottság. Szerdára maradt a görög nemzeti-

ség szavazólapja: addigra érkezett vissza a Nemzeti Választási Irodától a jogszabályoknak, követelményeknek megfelelő szavazólap.

Oktatóanyagokkal segítenek

Választási tájékoztatófüzetek és videós segédanyagok is segítik a szavazatszámoló bizottságok felkészülését a június kilencedikei európai parlamenti, helyi önkormányzati és nemzetiségi önkormányzati választásokra.

A Nemzeti Választási Iroda közleményéből kiderül, hogy a településtípusok alapján elkészített ötféle választási füzet részletes tájékoztatást nyújt a szavazás előkészítéséről és lebonyolításáról, a névjegyzék vezetéséről, valamint a szavazatok megszámolásáról is. A videók pedig gyakorlati oldalról mutatják be mindazokat a feladatokat, amiket a szavazatszámoló bizottság tagjai a szavazás napján ellátnak. Az oktatási videóanyagok a helyi választási irodák oktatási tananyagának részét képezik, de mindenki számára elérhető a valasztas.hu honlapon is.

A VÁLASZ a kamucivilek ellen

LÁTRÁNYI VIKTÓRIA

A VÁLASZ képviselőtársaság Kónyi-Kiss Botond tartott sajtótájékoztatót múlt pénteken Az állampolgári baloldali lenézik a választókat címmel. A képviselőjelölt erkölcsi és jogi aggályait ismertette.

Kónyi-Kiss Botond úgy véli, hogy a VÁLASZ az egyetlen olyan civilszervezet a nagyvárosokban, amelyik egymást követően négy választás alkalmával is képviselőt juttatott a település képviselő-testületébe. A sajtótájékoztatón a civil érdekképviselet fontosságára hívta fel a figyelmet: „Mi komolyan gondoljuk azt a civil érdekképviseletet, amit végzünk. Ez azt jelenti, hogy folyamatosan dolgozunk a ciklusban. Ötévente

pedig, amikor a választás eljön, megmérgetjük magunkat, és igyekszünk a testületbe képviselőt juttatni.”

A VÁLASZ képviselőjelöltje azt mondta, hogy véleménye szerint ezt nem mindenki csinálja így. Úgy véli, hogy országsszerte számos állampolgári egyesület hoznak létre a választások miatt: „Városunkban is azt látjuk, hogy egy állampolgári egyesületet hozott létre a fehérvári baloldal, akik szégyellve a jobbkios, DK-s, MSZP-s párttagtartozásukat, most egy civilszervezet gúnyjába bújva igyekeznek átverni a fehérvári választópolgárokat.”

Kónyi-Kiss Botond szerint erkölcsileg mindenképpen kifogásolható ez az eljárás, de úgy véli, hogy jogi problémákat is felvet.



Kónyi-Kiss Botond szerint állampolgári gúnyjába búj a fehérvári baloldal

A Fidesz a béke pártján áll

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Nagy János, a miniszterelnök közvetlen munkatársa és Petri Bernadett, a Fidesz európai parlamenti képviselőjelöltje érkezett fórumra múlt héten csütörtökön Székesfehérvárra. A rendezvényen szó esett az uniós választás tétjéről.

Kerek egy hónappal a választások előtt érkezett fórumra Székesfehérvárra Nagy János Miniszterelnöki Irodát vezető államtitkár, valamint Petri Bernadett. A Fidesz fehérvári származású EP-képviselőjelöltje hangsúlyozta, hogy nagy tétje van a június kilencedikei választásnak: „Azt látjuk, hogy Európában fegyverkezés zajlik, háborús hisztéria és háborús gazdálkodás van. Túl azon, hogy milyen életre vonatkozó kockázatot jelent a háború, a legfontosabb hatása

a háborús gazdálkodásnak, hogy aláássa azt a fajta versenyképességet és stabilitást, amiért itt, Székesfehérváron is nagyon sokan dolgoznak. Az embereknek a jólétük árán kellene megfizetniük a háború árát. Ez a tétje az idei választásnak!”

A Fidesz egy választási manifesztumban is rögzítette, milyen változásokra van szükség az Európai Parlamentben. Nagy János kiemelte, hogy háború helyett békét, migráció helyett családpolitikát, genderpolitikát helyett keresztény-konzervatív álláspontot kell képviselni Brüsszelben: „Azt tapasztaljuk, hogy háborús pszichózisban élnek az uniós vezetők. Ezért van szükség arra, hogy minél több békepárti képviselő kerüljön Strasbourgba, illetve Brüsszelbe. Aki békét szeretne, az a Fideszre szavaz!”



Nagy János, a miniszterelnök közvetlen munkatársa és Petri Bernadett, a Fidesz európai parlamenti képviselőjelöltje tartott fórumot Székesfehérváron

Madárkert a Gyöngyvirág Óvodában



Ünnepélyes keretek között avatták fel múlt pénteken a Gyöngyvirág Óvoda Madárkertjét. Az intézmény két udvaron valósíthatott meg interaktív játszótérrel, amit a Föld bajnokai című pályázaton nyert csaknem kétmilliárd forintból és saját alapítványuk támogatásából építettek. S. Z.



Pünkösdi Virágálmom

SOMOS ZOLTÁN

Ismét virágkompozíciókat csodálhatunk pünkösdi alkalmából: az Országalma és a Szent István- emlékjel közötti szakaszon hat virágbolt fogja színes-illatos növényekkel elárasztani a belvárost.

Raklapból készült fotelek adják az alapját azoknak a virágkompozícióknak, amelyeket a Pünkösdi Virágálmom alkalmából készítenek székesfehérvári virágkötők. Az alkotásokat május tizenhetedike és huszadika között láthatják az érdeklődők.

Hat virágüzlet vállalta, hogy feldíszítik a belváros egy részét. Ezenkívül a Szent Kristóf-ház lakói is készítenek egy kompozíciót a helyszínen. A majdnem négy napos program ünnepélyes megnyitója pénteken fél hatkor lesz a Városház téren. A köszöntőket követően ezután is lesz galamb röptetés. A megnyitón népdalcsokrot énekelnek a Csurgói Csicsergők, zárásként pedig az Alba Regia Táncegyesület Guba csoportjának fellépését élvezheti a közönség. (Forrás: ÖKK)



A pünkösdi virágkompozíciók mindig népszerűek

Fecskehotel a tóparton

FARKAS SZILÁRD

Pénteken hivatalosan is átadták a fecskehotel madárlakásait a Csónakázó-tónál. A fecskék dolga már csak annyi, hogy belakják az impozáns környezetben létesült új otthonokat.

A Tóparti gimnázium épületének felújításához kapcsolódva a madarak és fák napján adták át azt az ötvenhat lakásos fecskehotelt, mely mostantól a Csónakázó-tó

partján várja szárnyas lakóit. Csete Gábor, a Városgondnokság természetvédelmi vezetője szerint a fecskehotel új élőhelyet fog teremteni, főként a molnárfecskék számára: „Ha a fecskék egyszer megtalálják a fészkelőterületüket, utána elkezdődik a kolonizáció, folyamatosan vissza fognak járni, és itt fészkelni.” A fecskehotel fészkei a Jópont Alapítvány felajánlásának és együttműködésének köszönhetően kerültek a tópartra.



A fecskehotel madárlakásait Cser-Palkovics András és Csete Gábor avatták fel a Csónakázó-tó partján

Közösen egy zöld úton ...



DEPÓNIA Nonprofit Kft.

PÜNKÖSD - ÜNNEPI HULLADÉKSZÁLLÍTÁS, NYITVATARTÁS

A lakossági hulladékszállítás 2024.
május 20-án, hétfőn VÁLTOZATLAN!

Kérjük, edényeiket reggel 6 óráig helyezték ki!

Személyes Ügyfélszolgálatunk,
Székesfehérvár-Csala Pénzverővölgyi
Hulladékkezelő Központ és a Hulladékudvarok
2024. május 20-án, hétfőn ZÁRVA TARTANAK!

A többi napon nyitvatartásunk változatlan!

Történelmi időutazás

SZABÓ MIKLÓS BENCE

Lovagi táborral, középkori zenével és kézműves foglalkozásokkal is várták a látogatókat az emlékhelyek napján Fehérváron. A Nemzeti Örökség Intézete nyolc évvel ezelőtt kezdeményezte, hogy nemzeti és történelmi emlékhelyeinknek is legyen egy olyan programnapja, amely felhívja a figyelmet értékeinkre.

A Keleti szél dallamaitól zengett a Romkert szombat délelőttől egész estig. Varázslatos középkori időutazásra vártak mindenkit a Nemzeti

Emlékhelyek Napján. A Magyar Királyi Kardforgatók rendje fegyverkiállítással és fegyvertechnikai ismeretőkkel várta a gyerekeket a Nemzeti Emlékhelyen kiépített katonai táborban. Az érdeklődők a hagyományörzők felügyelete mellett kézbe vehették a kor fegyvereit, a lemezpáncélt, vagy éppen magukra ölthettek egy középkori páncélzatot. A résztvevők a hagyományörzők bemutatója mellett a múzeum állandó kiállításait is megtekinthették a nap folyamán.



Az előadások, bemutatók mellett az autentikus zene sem hiányozhatott



A középkori fegyverek bemutatója mindig népszerű az ilyen eseményeken

A rendezvénynek az a célja, hogy felhívja a figyelmet a nemzeti emlékhelyeken található értékekre. Székesfehérvár a kezdetektől csatlakozott a kezdeményezéshez.

Ahogy Pokrovenszki Krisztián, a Szent István Király Múzeum igazgatója elmondta, Fehérvár kiemelt helyszín, hiszen az egykori koronázóbazilika romjai itt vannak.

Nemzetközi kórustalálkozó



Szombaton a Hermann László Zeneművészeti Szakközépiskola dísztermében rendezték meg a Szent István Vároša Nemzetközi Kórustalálkozót a Vox Mirabilis Kamarakórus rendezésében. A helyi kórusokon kívül Budakalászárról, Siófokról és a felvidéki Ipolyságból is érkeztek fellépők.

Kincseink az évszakok



A Hotel Magyar Király kupolatermébe Kincseink az évszakok címmel invitálta a kórusmuzsika barátait vasárnapi koncertjére a Primavera Kórus. A fellépéssel a természetvédelem fontosságára szerették volna felhívni a figyelmet.

A láthatón túli világ

VAKLER LAJOS

Szombaton nagy érdeklődés mellett rendezték meg a Fő utcai Havas Art Szalon galériájában A láthatón túli világ című kiállítás megnyitóját.

A tárlaton bemutatkozott a felvidéki alkotó, Silvia Habán is, aki műveivel – korántsem véletlenül – szerte Európában sikert arat. Művészi hitvallása megerősítést nyújt a képzőművészet barátai-

nak, miszerint a legnemesebb művészet az, ami másokat boldoggá tesz.

Ugyancsak a kiállítók között üdvözölhettük Korbely Istvánt, aki zodiákus alkotásaival debütált a Havas Galériában, megerősítve az általa megfogalmazott alkotói szabadság alapelvét: „A festő gondolkodhat képekben, ő a látvány, gondolat és személyiség ötvözetének a tolmácsa.”



A zene és a képzőművészet találkozási pontjaira, a misztikum világának alkotássá formált képeire csodálkozhatunk rá a kiállításon

Szabad gondolatok



Fotó: Kiss László

A fenti címmel nyílt meg múlt pénteken a Székesfehérvári Művészek Társasága hagyományos tavaszi tematikus tárlata. A kiállítást Szentes Ottokár ajánlotta a képzőművészet barátainak figyelmébe, majd Lehmer Zsolt alpolgármester köszöntőjében úgy fogalmazott: fontos, hogy a kultúra, a képzőművészet városában az alkotók a Kortárs Művészeti Fesztiválhoz közeleddve egy művészi jövőképet tárjanak a közösség elé.

V. L.

Éremgyűjtőmustra



Fotók: Simon Erika

Több százan vettek részt a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete Fejér Vármegyei Alba Regia Szervezete által rendezett harminchetedik éremgyűjtő-találkozón. A Szent István Hitoktatási és Művelődési Házban újra volt éremcsere, kiállítás és éremkibocsátás.



A találkozó keretében adták ki a Fehérvári nagyjaink érem sorozat legújabb, tizenkettedik tagját, mellyel ezúttal Szogyén-Marich László (1806–1893), Fejér vármegye főispánja, Székesfehérvár királyi biztosa előtt tiszteleg az éremgyűjtők közössége (Forrás: ÖKK)

A művészet kulisszatitkai

GÁSPÁR PÉTER

Nyitott műterem címmel programsorozatot indított a Székesfehérvári Művészek Társasága a Felsővárosi Alkotóházban, a Kertalja utca 8. szám alatt. A látogatók nyomon követhetik a műtárgyak születését a tervezéstől a kivitelezésig.

A programsorozat keddi nyitórendezvényén Lehrner Zsolt, Székesfehérvár alpolgármestere arról szólt, hogy rugalmasság és közös gondolkodás hozta létre ezt az alkotóházat. Kiemelte, hogy lényegre törően és küldetéstudattal tudta kulturális és közösségi térré tenni az épületet a Székesfehérvári

Művészek Társasága és a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális Központ együttműködése. Szentes Ottokár, a Székesfehérvári Művészek Társaságának elnöke elmondta, hogy műhelybeszélgetések, közönségtalálkozók, művészeti kurzusok, pedagógiai programok során képző- és iparművészeti tartalmakat hordozó technikákat ismerhetnek meg a látogatók. A nyitott műterem programban résztvevő alkotók között van Mara Kinga Villó, Schrenk Rita Anna, Szabó Anikó és Varga Gábor Farkas is. A műteremlátogatás ingyenes, de előzetes regisztrációhoz kötött.



Fotó: Bácskai Geri János

A program létrehozóinak reménye, hogy a ház egyfajta bölcsőként fog működni, ahol sok olyan alkotás születik, melyekben a fehérváriak gyönyörködhetnek

Szent Janka élete

PAPP BRIGITTA

A gyöngeség a túloldalon van címmel Szent Janka életéről szóló színdarabot mutattak be pénteken a Szent Imre Gimnázium, Általános Iskola és Óvoda színháztermében.

A bemutató előtt köszöntőt mondott Spányi Antal megyés püspök, majd a szent kultuszát ápoló Varga házaspár mondta el tanúságtételét. A darab írója és rendezője, Borbély Bálint István, a Szent Imre Gimnázium

tehetséges fiatalja számára komoly kihívást jelentett, hogy Molla Beretta Janka életét, akit Szent II. János Pál pápa 1994-ben boldoggá, majd 2004-ben szentté avatott, megismertesse az emberekkel.

A színházi játék koreográfusa Magasi Kincső Sára, a Ciszterci Szent István Gimnázium diákja volt, aki kivételes beleérzéssel tette huszonegyedik századi valósággá a szentté avatott orvos történetét.



Kép: Zsiday Ádám

A telt ház előtt bemutatott darab mottója nem is lehetett más, mint Szent Janka egy avatott gondolata: „Mindannyian a világon valamilyen módon az emberek szolgálatában munkálkodunk. Az orvosok közvetlenül az emberekért dolgoznak. A mi küldetésünknek akkor sem szakad vége, ha az orvostudomány, a gyógyszerek már nem segítenek. Létezik a lélek, akit Istenhez kell vinni.”

Piknikszezon

SOMOS ZOLTÁN

Az elmúlt hétvégén két fehérvári helyszínen is több száz érdeklődő vett részt vidám, szórakoztató és sportos programokon. Tóvárosban és a Haleszban is volt lehetőség kikapcsolódni.



A vasárnapi tóvárosi esemény egyik legnépszerűbb programja a kisállat-simogatás volt



Csepregi Éva visszatérő vendég Fehérváron



A Haleszban vasárnap a sport került fókuszba: egyéni és csoportos edzéslehetőségek is várták a mozogni vágyókat



A látványos bemutatók sem hiányozhattak a sportligetben rendezett piknikről

TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN! SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak

- közös képviseletét,
- könyvelését,
- teljes körű jogi képviseletét

Ezen felül vállalunk

- társasházi tanácsadást,
- energetikai tanúsítvány készítését,
- szakértői véleményezést,
- hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:

- tarsashazkezeles@szepho.hu
- 22/541-300
- www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?

- a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak rendelkezésre;
- kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
- szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
- stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
- kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
- ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
- szigorú pénzügyi, számlagazolási és szerződéskötési szabályozás;
- 0-24 órás diszpécser szolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén és ünnepnapokon is.



SZÉPHŐ

GYAKRAN ISMÉTELT KÉRDÉSEK A TÁVHŐSZOLGÁLTATÁSBAN

X. rész

Miért lehet meleg a radiátor nyáron?

Előfordulhat, hogy a távfűtéses lakásban lakók a nyár folyamán egy-két alkalommal, néhány órán át a radiátor melegezését tapasztalják. Ez a jelenség a fűtésrendszer kezelt vízzel való feltöltésének velejárója, amit a SZÉPHŐ Zrt. a közös képviselő vagy a fűtési megbízott kérésére alapján végez el. A munkálathoz használt lágy víz alkalmazása megelőzi a vízköképződést, ezáltal meghosszabbítja a ház belső fűtési rendszerének, csőhálózatának és ezzel együtt a lakások radiátorainak élettartamát is.

A kezelt víz közvetlenül a távhővezeték-hálózat visszatérő ágából érkezik, és akár hatvanfokos is lehet. A töltési folyamat átmenetileg felmelegíti a radiátorokat, kis mértékben megnövelheti az érintett lakások hőmérsékletét, ezért tűnhet úgy, mintha a távhőszolgáltató nyáron fűtene.

A folyamat során a radiátoron leadott hő nem kerül mérésre, nem jelentkezik külön költségként a lakók számláján. Ugyanakkor csak így biztosítható az, hogy a lakásokban történt felújítások, átalakítások után a rendszer ismét készen álljon a fűtési szezonra.



Az egészség védelmében



Fotó: Kiss László

Szombaton Tóvárosban szervezett egészségnapot az Egészségfejlesztési Iroda és az önkormányzat. A szűrőnapon ezúttal is nagy volt az érdeklődés: a tóvárosiak EKG- és kardiológiai vizsgálaton, COPD- és általános állapot-felméréseken vehettek részt, de a boka-kar index meghatározására is volt lehetőség. (Forrás: ÖKK)

Tudom, hogy van jogom!



Fotó: Simon Erika

A fenti címmel érkezett Székesfehérvárra az az országos vándorkiállítás, amelyet az Integrált Jogvédelmi Szolgálat szervezett annak érdekében, hogy a szociális intézményekben élők világlátás és az őket megillető ellátotti jogokat megismerhetővé és megérthetővé tegye. A hétfőn nyílt tárlat május huszonkettedikéig látható a Bugát technikum aulájában. (Forrás: G. P.)

Hagyományos valétálás



Fotók: Kiss László

Szombat este a selmeci diákgyagyományokat folytatva valétálással búcsúztak az Óbudai Egyetem Alba Regia Műszaki Kara Geoinformatika Szakának végzősei a várostól és az intézménytől.



Fotó: ÖKK

Közel száz diák vett részt a hagyományörző rendezvényen. A végzősök fáklyával, selmeci nótákat énekelve érkeztek a bazilika elé, ahol jelképesen kirúgták őket a várostól. (Forrás: ÖKK)

Az Emerson jubileuma

SOMOS ZOLTÁN

Harminc éve alapította meg székesfehérvári cégét az Emerson. A vállalat az elmúlt évtizedekben jelentős fejlődésen ment keresztül, de további beruházásokat terveznek, ami új munkahelyeket jelent a városban.

Kezdetben az Emerson a Videoton Ipari Park területén bérelt irodákat és gyártócsarnokot, hogy beindítsa a termelést. A cégnek az első évben huszonöt dolgozója volt. 2015-ben aztán átköltözött a Sóstó Ipari Parkban található jelenlegi otthonába, ahol ma már hatszáz-harminc munkavállaló dolgozik. Az Emerson fejlett technológiájú ipari szabályozó szelepeket, gőzkezelő,

szintszabályozó műszereket és szelepműködtető egységeket gyárt. „Öt évvel a rendszerváltás után az Emerson úgy döntött, hogy logisztikailag és gazdaságilag is nagyon jó helyen, Székesfehérváron hozza létre új magyarországi telephelyét” – idézte fel az alapítás éveit Hopka Balázs ügyvezető igazgató a szerdai, jubileumi ünnepségen. Cser-Palkovics András polgármester pedig úgy fogalmazott: az akkori döntés helyességét nemcsak ez a születésnap, hanem az újabb és újabb befektetések is megerősítik. Kiemelte, hogy az Emersonra mindig számíthatott a város a társadalmi felelősségvállalás terén is. (Forrás: ÖKK)



Fotó: Simon Erika

Az Emerson európai elnöke, John Nita fontos stratégiai állomásnak nevezte a székesfehérvári telephelyt.

A levegő vonzásában

PÁL LORÁND

Első alkalommal szervezték meg a Légiipari Szakmai Napokat Börgöndön, melynek során légiipari bemutatókon kívül számos előadás is részt vehettek a diákok.

Robotkutyákkal is találkozhattak a vendégek az első alkalommal életre hívott Légiipari Szakmai Napok keddi nyitóeseményén, melynek a Börgöndi Repülőtér adott otthont. A Magyar Légiipari Klaszter szervezésében, a KTI Magyar Közlekedéstudományi és Logisztikai Intézet és az Albatrosz Repülőegyesület támogatásával megvalósuló két-

napos programsorozat során több mint hatszáz fiatal látogatott el az eseményre, és nyert bepillantást a légiipar rejtelmeibe. A szakmai napok legfőbb célja, hogy bemutassák, mire képes a magyar légiipar, illetve elősegítsék az iparág iránt érdeklődők találkozáját. A nagyszabású eseményen a diákok a bemutatókon túl megismerhették a légiiparhoz köthető hivatásokat is, így számos szakmai előadást hallhattak többek között arról, mit kell tudni a légiirányításról, hogyan kell megtervezni egy repülőt, vagy hogyan gyártják alkatrészeiket.



Fotó: Simon Erika

Nem meglepő, hogy a repülőszimulátor igen népszerű volt a fiatalok körében.

Rendész (jegyllenőr)

munkakörbe munkatársat keres - fényképes önéletrajz szükséges

Az állás megnevezése:

- Rendész

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Ellenőrzéshez és pótdíjazáshoz kapcsolódó nyomtatványok, dokumentációk használata és gondos kezelése
 - Az utasok, a gépkocsivezetők ellenőrzése
 - Menetrendszerúség ellenőrzése
 - Az elsőajtós felszállási rendszer betartásának ellenőrzése
 - Utas-kiszolgálás minőségellenőrzése
- Autóbusz-gépkocsivezető magatartásának, külső megjelenésének minőségellenőrzése
 - Utasszámlálás
- Az ellenőrzési tevékenységhez kapcsolódó, fentiekben nem felsorolt tevékenységek elvégzése

A munkakör betöltésének feltétele:

- Általános iskolai végzettség – befejezett 8 osztály
- Tapasztalat előny, de nem feltétel

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Egyműszakos munkarend
- Biztos jövedelem
- Határozatlan idejű munkaviszony
 - Teljesítményprémium
 - Béren kívüli juttatások

Jelentkezés módja:

Jelentkezni az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban „Rendész (jegyllenőr) – álláspályázat” feltüntetésével lehet.

Parkfenntartó (fűkaszás)

munkakörbe munkatársat keres.

Az állás megnevezése:

- Parkfenntartó

A leendő munkatárs fő feladatai:

- Idényjellegű zöldfelületi munkák ellátása (gyomtatlanítás, keletkező zöldhulladék- és lomb összegyűjtése, sövényvágás és metszés stb.)
 - Kaszálógépek használata
- Különböző kisgépek szakzerű, balesetmentes kezelése

A munkakör betöltésének feltétele:

- Befejezett 8 osztályos általános iskolai végzettség

A munkavégzés helye:

- Székesfehérvár

Amit kínálunk:

- Egyműszakos munkarend
- Biztos jövedelem
- Határozatlan idejű munkaviszony
 - Teljesítményprémium
 - Béren kívüli juttatások

Jelentkezés módja:

Jelentkezni az oneletrajz@varosgondnoksag.hu e-mail-címen – tárgyban „Parkfenntartó (fűkaszás) – álláspályázat” feltüntetésével lehet.

SZÉPHŐ

Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

Ha fontos számodra az emberközponitú, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az alábbi pozícióba:

Fűtészszereelő

munkatársnak.

Amit kérünk:

- fűtészszereelő szakmunkás végzettség

Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
- Hűségprogram – jubileumi juttatás
- Ajánlási rendszer
- Képzési lehetőség
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.



SZÉPHŐ

Székesfehérvári Épületfenntartó és Hőszolgáltató Zrt.

Ha fontos számodra az emberközponitú, kiegyensúlyozott munkahelyi légkör, a kiszámítható munkaidő, a hosszú távon is biztos munkahely, akkor jelentkezz hozzánk az alábbi pozícióba:

Lakatos

munkatársnak.

Szükséges végzettség:

- lakatos vagy általános gépszereelő és karbantartó szakmunkás végzettség

Amit mi ajánlunk, többek között:

- Egészségprogram – többféle sportolási lehetőség, egészségügyi szűrések
- Hűségprogram – jubileumi juttatás
- Ajánlási rendszer
- Képzési lehetőség
- Útiköltség-támogatás
- Csoportos élet-, baleset- és egészségbiztosítás
- Cafeteriajuttatás

A fényképes önéletrajzokat fizetési igény megjelölésével várjuk a humaneroforras@szepho.hu e-mail-címre.



„Magyar honod földjét szeresd!”

NÉMETH ZOLTÁN

Búza Barna alkotása, az ismert fehérvári geológusnak, Vadász Elemérnek emléket állító mellszobor immár negyvenhét esztendeje áll a kétszeres Kossuth-díjas tudós egykori szülőházának helyén.

Vadász Elemér (születési nevén Weisz Móric Elemér) 1885. március 1-jén született Székesfehérváron. Érdeklődése a geológia felé terelte: diplomáját a fővárosban, a Magyar Királyi Tudományegyetemen szerezte, ahol aztán a földtan-öslénytan tanszék tanársegédje, később adjunktusa volt. A dorogi medencéig érintő kutatásai magas szakmai elismerést hoztak számára, ám a Tanácsköztársaság idején történt egyetemi kitüntetése később hátrányává vált, távoznia kellett az egyetemről.

1945-ös nyugdíjazásáig a Magyar Általános Kőszénbánya Rt. geológusa volt, majd 1946 és 1965 között ismét a tudományegyetem oktatója, professzora lett. Emellett az 1948/1949-es egyetemi tanévben a Pázmány Péter Tudományegyetem Bölcsészkarának prodeánja, a Természettudományi Kar első dékánja, a Pázmány Péter Tudományegyetem (a mai ELTE) utolsó rektora volt. Oktatói munkája mellett a Magyar Földtani Társulat elnöki tisztét is betöltötte. 1948-ban és 1952-ben Kossuth-díjjal, 1954-ben Szabó József-emlékéremmel, 1966-ban Bugát Pál-emlékéremmel ismerték el tevékenységét. Vadász Elemér nyolcvanöt esztendőskorában, 1970. október 30-án hunyt el a fővárosban.

A geológus emléket szülővárosában egy mellszobor őrzi, mely a Zichy liget közelében, az Ybl Miklós-lakótelep szélén található lassan negyvenhét esztendeje. A helyszínválasztás nem volt véletlen, egykoron itt állt ugyanis Vadász Elemér szülőháza. Az alkotást Búza Barna szobrász-



Fotók: Pápai Barna

Negyvenhét éve avatták fel a Vadász Elemért megőrkítő alkotást

művész készítette. A vésztői születésű művész 1976 és 1978 között Irakban Bagdad városesztétikai tanácsadója volt. Restaurátorként is dolgozott, többek között a budai vár Szentháromság-szobrát restaurálta. Székesfehérváron Vadász Elemér mellszobra mellett további két olyan alkotás is megtalálható, melyekhez köze van



Nemcsak szobor, emléktábla is hirdeti, hogy a város nagy szülöttje volt a kiváló tudós

Búza Barnának – egyik az általa felújított Kálvária-sor. Visszatérve a Vadász Elemért megőrkítő alkotásra: Búza Barna 1977-ben készítette el a mellszobrot, melyet abban az évben, október 21-én fel is avattak. A szoborhoz tartozó emléktáblán többek között ez a szöveg

olvasható: „Magyar honod földjét szeresd, titkait kutasd!” A szobor két oldalán elhelyeztek egy-egy jurakori vörösmész-kőtömböt is, ezek azonban napjainkra már eltűntek. A mellszobor azonban ezek nélkül is őrzi Székesfehérvár méltán ismert és elismert geológusának emlékét.

másodállás
szabadban végzett munka
rugalmas időbeosztással



NYOMTATOTT KIADVÁNYOK TERJESZTÉSE

▶ 06 70 778 54 51

▶ ellenorzes@privatposta.hu

Kiállítás

Hadimustra

A Hadtörténeti Múzeum új kiállítása május 24-én nyílik a Szent István Király Múzeum Rendházépületében. A tizennyolc teremben megvalósuló tárlat ezernél több műtárgy, látványos idővonal és sokrétű digitális tartalom segítségével enged bepillantást a magyar hadtörténelem elmúlt évszázadaiba, az oszmán uralom elleni küzdelemtől napjaink honvédségének fegyverzetéig.

A különböző korok magyar fegyverei mellett bemutatásra kerülnek a haderő és a katonai szolgálat elsődleges jelképei: zászlók, egyenruhák és kitüntetések, ahogy katonáink mindennapjainak és ünnepnapjainak tárgyi emlékei és dokumentumai is. Külön hangsúlyt kapnak a hungarikumnak számító huszárság emlékei, az 1848–1849-es forradalom és szabadságharc relikviái, a legfontosabb hadijelképek, de nyomok követhetjük a magyar egyenruhák



Fotó: HM/HM

A tárlat május 24-én 16 órától látogatható. A nyitónapon 12 és 19 óra között látványos bemutatókkal készülnek a szervezők a Fő utcán és a múzeum díszudvarán. A kiállítás május 24-én, 25-én és 26-án ingyenesen megtekinthető!

színes és változatos történetét és a kézfegyverek fejlődését egyaránt.

Musical

Végtelen energia dalban, látványban

Egy mesébe illő, fordulatokban gazdag életet mutat be a Nicola Tesla – Végtelen energia című látványos musicalshow, mely május 24-én, pénteken 19.30-kor lesz látható Székesfehérváron, az Alba Arénában.



Fotó: TBC Production

Őrültnek tartották, félelemmel vegyes csodálattal bámulták, és szerencsére voltak olyanok is, akik hittek benne. A XIX-XX. század fordulóján élt Nikola Teslát a korszak Leonardo da Vincijének nevezték. A szerb-amerikai fizikus, feltaláló, villamosmérnök, gépészmérnök és filozófus életében száznegyvenhat szabadalmat jegyeztek be a neve alatt. Az álma, hogy az elektromosság mindenki számára elérhető legyen, megvalósult.

Kos 3. 21. – 4. 20.

Egy váratlan, kiszámíthatatlan helyzet sem rengetheti meg azokat a biztos alapokat, melyeket már kiépítettél magadnak. Engedd el a stresszt, és engedd meg magadnak a pihenést – ez a kettő egyébként is segíti egymást! Minél kipihentebb vagy, annál eredményesebb leszel!

Bika 4. 21. – 5. 20.

Bármilyen egyenesen tudsz céld felé haladni, mindenképpen időt kell szánnod a tervezésre! Ezzel akár a kudarcot is elkerülheted. A legelavultabb álmaidat is megfogható és konkrét lépésekre válthatod át, csak adj teret a gyakorlatias ötleteknek!



Fotó: Nick Raining

2024. május 16-22.

Család

Belvárosi piknik

Május 18-án, szombaton délután a belvárosi lakókat közös piknikezésre várja a Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ a Városház térré.

Délután három órától várják a szervezők a családokat, gyerekeket a főtérre, ahol ki lehet próbálni a kissé talán már feledésbe merült népi játékokat és fajtájkákat. Lesz népihangszer-bemutató, társasjátéksátor és kincsmosás is – mindez egészen este hét óráig. A színpadnál fél négykor az Alba Regia Alapfokú Művészeti Iskola Junior-csoportja hívja táncba a jelenlévőket. Ezután négy órától a Pitypang zenekar énekelte és táncoltatja meg az aprótalpú közönséget és családjukat. Este hatkor, a program zárásaként Gájer Bálint, „a swing hercege” szórakoztatja majd a közönséget, aki a mai magyar swing 'n' pop zenei stílus meghonosítója és vezéralakja. A program ingyenes, mindenkit szeretettel várnak!

Összművészet

Kortárs

Művészeti Fesztivál

Zene, tánc és irodalom, kiállítások a Bartók Béla tértől a Csónakázó-tóig: május 17-én kezdődik és három napig tart a 23. Kortárs Művészeti Fesztivál Székesfehérváron.

Pénteken a rendezvény mindkét fő helyszínén délután elkezdődnek a programok. A Csónakázó-tó partján és a Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ épületében 16 órától kiállításokkal, artista- és táncprodukciókkal találkozhatunk. 18 órakor kezdődik Bősze Ádám és Megyeri Léna tánc- és zenetörténeti előadása, akik XIV. Lajos francia király udvarába invitálják a közönséget. A legjobb dalok egy szál gitárral is működnek – tartják sokan a zeneiparon kívül és belül, és erre nem is kaphatunk jobb bizonyítékot, mint Lovasi András szólóestjét. A tó partján Barabás Lórinc trombitás, zeneszerző zárja az estét, aki a dzsessz, az elektronikus és a neoklasszikus zene határmezsgyéire kalauzolja a hallgatókat. A Bartók Béla térré kora délután érdemes ellátogatni, mert 15 órától Varga Gábor Farkas grafikusművész és Simon Ágnes egyedivázzontáska- és pólkészítő műhelyébe térhetünk be. Szintén a tér ad otthont a fesztivál

mindhárom napján a Székesfehérvári Művészek Társasága szabadtéri projektjeinek. Május 18-án, szombaton már délelőtt kezdődik a program a Bartók Béla téren: 10 órától Paczona Márta vezetésével ismerkedhetünk a textilművészettel. A Csónakázó-tó mellett 9.25-től Hamvas Béla hangszerekre és emberi hangra komponált igazságkeresését élhetjük át Ács Dominika fuvolaművész, Dobri Dániel zeneszerző és Nagy Péter színész-rendező segítségével, majd a Fehérvárról induló Blahalouisiana koncertjét élvezhetjük. Május 19-én, vasárnap Harcsa Veronika és a Soharóza kísérleti kórus különleges előadását láthatjuk 17 órától a Csónakázó-tó partján, 18.10-től pedig versekkel és dalokkal, szuggesztív és szubjektív előadással érkezik Vecsei H. Miklós és Szabó Balázs. Este nyolctól a hetvenes évek soul- és funkzenéjében gyökerező, urbánus tánczenét játszó Kéknyúl zárja a fesztivál első hétvégéjét.

Kiállítás

A dobozon kívül

Outside the box 2 címmel nyílik meg Molnár Judit Lilla kooperatív egyéni kiállítása a Kortárs Művészeti Fesztivál keretein belül a Székesfehérvári Községi és Kulturális Központ Fürdő sori épületében május 17-én, pénteken 16.10-kor.

Molnár Judit Lilla kiállításának célja egy olyan alkotói együttműködésen alapuló értelmező játék kipróbálása, ahol maga a forma, az anyag vagy a felhasznált szimbólum hívja be a jelentését. Az alkotó helyspecifikus installációit személyes élmények és élethelyzetek inspirálják, ezáltal erőteljesen reflektálnak a hazai pályakezdő kortárs képzőművészek korántsem egyszerű helyzetére: az alkotó az utóbbi években számtalan hazai és külföldi csoportos kiállításon, illetve rezidenciaprogramon vett részt. A kiállítást Barna Máté service designer, a Moholy-Nagy Művészeti Egyetem oktatója nyitja meg a 23. Kortárs Művészeti Fesztivál keretein belül, és június 14-ig látogatható. A kiállítás ideje alatt a tér két alkalommal is átalakul: a felkért alkotók – Bagi Attila és Kocsi Olga – improvizatív módon újraalkotják, saját művek beemelésével bővítik, ezáltal garantálva egy folyamatos átmenetiséget a kiállítás formátumának.

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

A hét elején szánj időt arra, hogy részletesen kidolgozd a tervidet, és ne keseredj el, ha egy hirtelen változás ezt felülírja! Így legalább átlátod, hogyan lehetne a dolgokat visszatéríteni eredeti céljaid felé. Próbálg meg türelmes maradni!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Próbálg óvatosan lavírozni a változások érdekében, és derítsen venni a héten eléd kerülő akadályokat! Jobban kellene bíznod kreatív erőidben! Ha rendületlenül végigviszed a hetet, nagy-szerű hétvége várhat rád!

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

Minél gyakorlatiasabban tudsz gondolkodni egy-egy helyzetben, annál hatékonyabban reagálhatsz, ha változás következik be. Kreatív energiáidat is bevetethet. Ha a jövő felé tekintesz, bátran felhasználhatod a múlt tapasztalatait!

Szűz 8. 23. – 9. 22.

Nézd meg, melyik az életed stagnáló területe: oda kell friss energiát öntened vagy legalább csepegtetned! Ha lehet, a héten tegyél is érte valamit, ne ragadj le a tervezésnél! Olyan megoldást keress, ami hosszú távon is fenntartható!

Jöhet a nagy nap!

Négy évtized az élet parkettjén

Negyvenhárom éve, 1981 óta dobban egy ritmusra a szívük: „Jóban és rosszban együtt vagyunk, és ez örökre így marad!” – vallja az a fehérvári házaspár, akik – bár sok nehézséget megélték az elmúlt évtizedekben – egymás nélkül el sem tudnák képzelni életüket. Pálfiné Nagy Mária és Pálfi László azt mondják, a hűtlenség még csak köszönőviszonyban sincs elveikkel, számukra az egység a legfontosabb érték az életben. A menyasszony barátnője című esküvői magazinunk záródásában a hosszú, boldog házasság titkának jártunk utána Kovács Kata ceremóniamesterrel.

Mi a kiegyensúlyozott párkapcsolat titka? Lelki útmutatást keresünk a Fehérvár Televízió esküvői záródásában. Ugyanis – bár kalandos út körbejárni ezt a kérdést – annyi biztos, hogy sokan keresik rá a megfelelő válaszokat nap mint nap. Am ha valódi titka nincs is a jó házasságnak, a higgadság, a kellő és minőségi kommunikáció, valamint a kompromisszumok betartásának elve kétségteljesen minden kapcsolatban segíthet! Olvasóink már ismerhetik Pálfiné Nagy Mária-t és Pálfi Lászlót, akikről február elején, a házasság hete kapcsán is meséltünk: bimbózó, majd elsőpró szerelmük, egymáshoz való hozzáállásuk példaértékű lehet mindannyiunk számára. Egység, összhang jellemzi őket és egész kapcsolatukat. A fehérvári házaspár negyven éve tart ki egymás mellett jóban és rosszban. Amikor az őszinte, tiszta szerelemről kérdeztem őket, tagadhatatlanul igaznak láttam őket. Első táncuk 1981-ben kezdődött, s mind a mai napig tart. Bár olykor a lépésekben elfárad a láb, de nem felejtik a ritmust! Már megismerkedésük estéjén tisztán kirajzolódott bennük a kép: a jövőt együtt képzelték el. Bár a sors eleinte teljesen más utakra sodorta az akkor tizenéves fiatalokat, tanulmányaikat is máshol folytatták, életüket más



Negyven éve egységben: megbecsülés, őszinteség, összhang jellemzi a fehérvári házaspár értékrendjét

közegben éltek, a sors mégis egy irányba terelte őket. A hosszú évtizedek óta tartó frigy tapasztalataik szerint a kompromisszumoknak, egymás meghallgatásának, megértésének, a kölcsönös őszinteségnek köszönhető. A családalapítás alapjai is pontosan ezek. A kezdeti sikertelenséget felváltotta a csoda: két gyermekük született, s Mária és László mára nemcsak büszke édesanya és édesapa, de boldog nagyszülők is: „Unokáinkkal lett teljes az életünk!” A házaspár hozzátette: a tisztaságot, az őszinteséget és a családi értékeket szeretnék átadni unokáiknak is. Éppen úgy, ahogyan azt gyermekeikkel tették annak idején, akik viszonozták is a szülőktől kapott gondoskodást. Öt évvel ezelőtt Mária és László harmincötödik házassági évfordulójára egy meglepetést terveztek: házassági esküjüket a fehérvári Kovács Kata ceremóniamester előtt erősíthették meg meghitt körülmények között, családjuk körében.

Tánc

Áttáncolt tizenöt év

Gőzerővel készül a Megadance a gálaműsorára. Idén tizenöt éves Rovó Tamás fehérvári tánc-csoportja. Az évfordulót színvonalas műsorral ünneplik június harmadikán a Vörösmarty Színházban.

Lázasan próbálnak a Megadance táncosai: színes, szórakoztató műsorral készülnek a tizenöt éves jubileumra. Rovó Tamás, a tánc csoport alapítója lapunknak elmondta, hogy a számokkal már a kidolgozás fázisában tartanak. Elégedett a csapattal, mert mindenki mindent beleadva igyekszik a maximumot kihozni magából. A csapat hetente több alkalommal is próbál a gálára, és bár az edzések izasztóan kemények, a táncosok már izgatottan várják, hogy felállhassanak a színpadra, és felgördüljön a függöny. Az estre több meglepésproduccióval is készülnek. A legifjabb táncos, aki csupán nyolcéves, egy Jackson-összeállítás kápráztatja majd el a közönséget.

A gálán a táncé lesz a főszerep, de énekes produkciók és vendég-csapatok, vendégfellépők is érkeznek. A műsorban közreműködik Váradi Eszter Sára és Keller János, akik néhány dallal is meglepik a közönséget. A tánc- és színházkedvelőket szeretettel várja a tizenöt éves Megadance június harmadikán, hétfőn a Vörösmarty Színházban!

Film

Az ifjú Picasso

Pablo Picasso minden idők egyik legnagyobb művésze – alkotásai mindenütt jelen vannak, mégis kevesen ismerik naggyá válásának figyelemre méltó történetét. Az Exhibition on screen művészettörténeti sorozat új epizódja ilyen szempontból követi végig Picasso világ-hírhez vezető útját.

A XX. századi avantgárd egyik legjelentősebb képzőművészeinek történetét ismerheti meg a népszerű angol művészettörténeti sorozat új


epizódjának közönsége. Az 1881 és 1973 között élt Pablo Picassót minden idők egyik legnagyobb művésze-nek nevezzük – de hogyan lett az? Életének kutatói sokáig figyelmen kívül hagyták a korai évek szerepét sikerében: a nevelést, a rendkívüli eredményekhez vezető tanulást. Három város játszott kulcsszerepet ifjúságában: Málaga, Barcelona és Párizs. A film készítői mindháromba ellátogattak, és megvizsgálták Picassóra gyakorolt hatásukat. A történészekkel, kurátorokkal, valamint Picasso unokájával, Olivier Widmaier Picassóval készült interjúk, továbbá a barátaihoz és kedveseikhez írt levelei tovább színesítik a két éven át forgatott, gondosan előkészített dokumentumfilmet Picasso életének két kritikus időszakáról, a kék és a rózsaszín korszakról. Az ifjú Picasso című filmet május 17-én, pénteken 18 órától vetítik a Barátság moziban.

Gyerekeknek

Maroshegyi mesenap

A Gárdonyi Géza Művelődési ház előtti M. Tóth István téren május 18-án, szombaton 14 és 19 óra között számos programmal várják a családokat. Koncertek, kézműveskedés és közös játék is vár az érdeklődőkre.


Egész napos aktivitásra várják az érdeklődőket a VIII. Maroshegyi Mesenapon és városrészi pikniken május 18-án, szombaton 14 és 19 óra között. 14.15-kor színpadon a Táncolj velünk! produkció az Alba Regia Táncgyűttes Juniorcsoportjával. 15 órakor a Magyar Népmesészház, 16.45-től pedig a Kuttyomfitty Társulat előadását láthatják az érdeklődők. A színpadi programot 18.15-től a Pitypang zenekar élő zenés koncertje zárja. A nap során végig várja a családokat a Fehérvári Hagyományörző Ifjászegyesület, akik jurtabemutatóval és íjászkodással szórakoztatják a látogatókat. Lesz lovaglási lehetőség, felhóváadászat, mesekert és játszóház is.



A menyasszony barátnője

A Fehérvár Televízió és Kovács Kata ceremóniamester közös műsorának adásai elérhetők:

www.fmc.hu/tag/a-menyasszony-baratnoje



www.kovacs-kata.hu

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

A változások kiragadhatnak a komfortzónádból, de ha megőrzöd a nyugalmat, nem térítenek el a kitűzött utadról! Néha a legegyszerűbb megoldás a legjobb. Próbáld praktikus szemlélni a rád rótt feladatokat! Most egy egészen földhözragadt megoldás is segíthet!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A változás szele elérhet, de ha meg tudod őrizni a rád jellemző könnyedséget, akkor jobban tudsz majd lavírozni az események forgatagában. Ugyanakkor őrizd meg a nyugalmat, és megfontoltan haladj előre!

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Olyanról is álmodhatsz, amit eddig nem hittél lehetségesnek. Ettől még nem lebegsz a föld felett, az nem is nagyon illene hozzád. Az viszont már inkább, hogy konkrét lépésekben megtervezd, hogyan juthatsz el a kitűzött célig!

Bak 12. 21. – 1. 20.

Lehet, hogy a változások azt sugallják, hogy hirtelen döntéseket hozz és impulzívan cselekedj, mégis megfontoltságra kellene inteni magadat, hogy azon a pályán haladj előre, amit megszabtál magadnak! Fontos, hogy megőrizd a tisztánlátásodat!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Bármilyen új dologba vágj is bele, ne feledd meg a mértékről! Ha átlépsz egy határt, lehet, hogy már nem térhetsz vissza a biztos talajra!

Halak 2. 19. – 3. 20.

Bár mély érzelmeikkel reagálsz a helyzetekre, nem szabad engedned, hogy a hullámok elsöpörjenek! Kapcsold be védelmi mechanizmusodat, és szabd meg a határokat! És ne félj, az emberek olyanok szeretnek, amilyen vagy!



Százéves az ARAK

FARKAS ANGÉLA

Az Alba Regia Atlétikai Klub fennállásának centenáriumát múlt pénteken ünnepelték a Városháza Dísztermében.

Az 1924-ben alapított egyesület az évek során számtalan hazai és

olimpiai sportolót nevelt ki. Az ünnepélyes díszközgyűlésen részt vett Cser-Palkovics András polgármester is, aki beszédében hangsúlyozta, hogy a sok siker mellett nem szabad megfeledkezni az ARAK közösségépítő erejéről sem. Erről az erőről adott bizonyosságot a



A fehérvári atlétika korábbi és jelenlegi versenyzői, edzői töltötték meg a Városháza Dísztermet

nemzetközi sikert könnyvelhetett el: több mint hétszáz magyar bajnokot és számtalan világbajnoki és

Díszteremben összegyűlt emberek sokasága, akik az évek során valamilyen formában mind kötődtek



Tölgyesi Balázs magyar bajnok, olimpikon középtávfutó és Hirt Károly, az ARAK elnöke

az egyesülethez. A város sportéletében jelentős szerepet játszó klub a rendszerváltás előtt a Videoton SC szakosztályaként működött. Annak megszűnése után, 1993 decemberében újból felvette az ARAK nevet, és önálló sportegyesületként rövid időn belül az egyik legeredményesebb atlétikai klub lett Magyarországon. Hirt Károly, az Alba Regia Atlétikai Klub elnöke elmondta: ez a

jövőbe tekintés ünnepe, ugyanakkor meg kell emlékezni a múlt eredményeiről is. A díszközgyűlés végén a közelmúlt legjobb sportolóiak átadták az elismerő díjakat, ezzel köszönve meg a klubban folytatott munkájukat. Az ARAK az évforduló megünneplését egy sportnappal koronázza meg május harmincegyedikén, pénteken a Bregyó közti Regionális Atlétikai Központban.



Miklósa Erika alelnök és Hirt Károly között a jelenkor egyik legjobb gátfutója, Mátó Sára



Korányi Balázs két olimpián, 1996-ban és 2000-ben is képviselte a fehérvári színeket

Karatékák fehérvári randevúja



A székesfehérvári Senshi Karate-Do Egyesület szervezésében szombat délelőtt közel kétszáz versenyző részvételével rendezték meg a II. Senshi-kupát. A verseny több korosztályban, három szőnyegen zajlott az István Király Általános Iskolában.



Formagyakorlatokat, valamint kumitét és szivacs-kumitét, azaz harcot is láthattak az érdeklődők. A verseny több korosztályt is felvonultatott, hiszen a legfiatalabb induló a hatévesek között, míg a legidősebb az ötven feletti korosztályban indult. (Forrás: ÖKK)

Kedvezményes belépés

SOMOS ZOLTÁN

Ha nyer az utolsó fordulóban a Sóstói Stadionban a Fehérvár FC, biztosan dobogón végez a bajnokságban. A város néhány szektorba kedvezményes belépőt kínál, hogy minél többen legyenek a szezonzárón.

Debrecenben 1-0-ra kikapott a Vidi, de még így is saját kezében van a sorsa a remélt érmet illetően. Szombaton a Diósgyórt fogadja Sóstón, és ha legyőzi, akkor a Puskás Akadémia már nem tudja megelőzni a táblázaton. Szerencsés esetben a második hely is összejöhet, de ehhez a Paks botlása is kellene a már kiesett

Kisvárdá ellen. Miután szinte egész tavasszal dobogón állt a Fehérvár, csalódás lenne, ha az utolsó pillanatban lecsúszna róla, bár a nemzetközi kupaindulás a negyedik hellyel is biztos. A szombati meccsre a C1-C6 és D1-D6 szektorokba kedvezményes belépőt válthatnak a szurkolók, ezzel szeretné az önkormányzat segíteni, hogy minél nagyobb biztatlásban legyen része a csapatnak. A meccs szombaton 17.45-kor kezdődik. Kérjük, hogy aki teheti, váltsa meg online vagy elővételben a belépőjét, illetve aki személyesen szeretné ezt megtenni, az érkezzen időben, nehogy lemaradjon a kezdésről!



A szezonban utoljára szurkolhatunk a csapatnak, mely tavaly majdnem kiesett, idén pedig dobogón is zárhat

Szezonzárás előtt

SOMOS ZOLTÁN

Kétszer is magabiztosan verte a Zalaegerszegt az Arconic-Alba Fehérvár, így már csak egy győzelem választja el a bronzéremtől a kosárlabda-bajnokságban. Ezt pénteken szerezheti meg hazai pályán.

Ha a papírforma nem borul, pénteken láthatjuk utoljára a pályán ebben a szezonban a fehérvári kosárlabdázókat. Az alapszakasz után mindenki hitt benne, hogy ebben az időpontban az aranyéremért csatázik majd Alejandro Zubillaga csapata, de az elődöntőben a Szolnok megállította. A fájó vereség(ek) után úgy tűnik,

maradt még motivációja az Albának, mert a bronzcsatában kétszer is igen simán verte a ZTE gárdáját. Itthon huszonhét, idegenben tizenhat ponttal nyertek Vojvodának, pedig az alapszakaszban kikaptak az egerszegi csarnokban. Ezek után nem nagyon lehet kérdés, hogy pénteken lezárhatják a párharcot, és ezzel a szezon is. Érdekeség, hogy 1996-ban a klub első érmét – szintén egy bronzot – ugyanígy a ZTE ellen szerezte az akkori Albacom. Azóta rengeteg érmet gyűjtött be a csapat, és a harmadik hellyel újfent bizonyíthatná, hogy továbbra is a magyar kosárlabda meghatározó egyesülete.



Nem fejtett ki érdemi ellenállást Barnettékkel szemben a Zalaegerszeg

Ha pünkösöd, akkor TESZ-futás!

SOMOS ZOLTÁN

Május huszadikán, pünkösdhétfőn ismét a TESZ-futás résztvevőie lesz a Vár körút: 17 órakor 4,8 és 11,2 kilométeres távokon, valamint háromfős váltóban állnak majd rajtjához a futók.

Az idei versenyre rekordszámú előzetes nevezés érkezett be, remélhetőleg minden eddiginél többen vesznek majd részt a méltán népszerű Depónia-futáson is! Jelentkezni kizárólag a helyszínen lehet 16 órától egy laposra taposott PET-palackkal. Az első ezer jelentkező idén is ajándék pólót kap. A Depónia-futás rajtja 18.30-kor lesz a Panorama Offices előtt. Az egykörös, 1,6 kilométeres távon

kicsik és nagyok közösen kocoghatnak. A futáson résztvevők hagyományosan felajánlhatják a futást kedvenc fehérvári iskolájuknak. A nyolc legtöbb felajánlást kapó oktatási intézményt díjazza a szervezők. A 13. TESZ-futás az Aktív Magyarország programjai között is szerepel – mozgó sportlappal, egészségügyi tanácsadással várják a szakemberek a résztvevőket.

A futás alatt a Vár körúton és a Rákóczi úton forgalomkorlátozás várható. A buszok módosított útvonala és a forgalmi rend változásai az arakatletika.hu/tesz oldalon megtalálható.



Idén is sok indulót várnak a tömegrajtos Depónia-futásra

ARAK
SZÉKESFEHÉRVÁR

Aktív
Magyarország

DEPÓNIA FUTÁS
2024.
MÁJUS 20.
18:30

Székesfehérvár Rákóczi út
a Panorama Offices előtt

Jelentkezés a helyszínen **16:00-tól** egy laposra taposott **PET palackkal**

Az első 1000 jelentkező AJÁNDÉK PÓLÓT kap!



A Vörösmarty Rádió műsora május 18-tól május 24-ig

FM 99,2 • www.vorosmartyradio.hu • A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150

2024. 05. 18. SZOMBAT	2024. 05. 19. VASÁRNAP	2024. 05. 20. HÉTFŐ	2024. 05. 21. KEDD	2024. 05. 22. SZERDA	2024. 05. 23. CSÜTÖRTÖK	2024. 05. 24. PÉNTEK
08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétvége: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Varga Zalán	08.00 Friss hírek, időjárás és közlekedési információk Fehérvári hétvége: életmód, kulturális programajánlatok, kikapcsolódási lehetőségek Székesfehérvár és Fejér vármegye egész területéről Hírszerkesztő: Varga Zalán	06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Autófitnesz Vendég: Polgár Tibor 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Műsorvezető: Sasvári Csilla Hírszerkesztő: Pál Loránd 10.10 Pünkösdi üzenet Vendég: Spanyol Antal megyes püspök 11.40 KRESZ-percek Vendég: Abraham Csaba 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Fokuszban a zene Vendég: Zemlényi Katica, a VoxMirabilis Kamarakórus vezetője és Ruff Tamás, az Alba Regia Szimfonikus Zenekar igazgatója 14.10 Katasztrófavédelmi percek Vendég: Koppán Viktor tűzvédelmi főelőadó 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében Vendég: Szolnok Zsófia, a Loopfia zenekar énekes Dojo önéletrajzi és távlekeleti harmadik részét a magazin Vendég: Retkai Gábor A teremtőtől az asztali Vendég: Szieberl Gergeley a Fejér Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztályának vezetője, főállatorvos Onszorszónó mintáink Vendég: Vacs Viola Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Munkaügyek Vendég: Pajtók-Vízslóyi Júlia 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével Választási tudnivalók Vendég: Kincses Zsolt Dávid 11.35 Gábor szerint a világ 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőránként Hírszerkesztő: Szöllősi Attila 13.10 Fehérvári sportlegendák Barangoló Vendég: Tarsoly Péter 15.00 Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében Vendég: Simon Nándor 17.10 Diák-szín - Ismerjük meg a városban működő diákszínház munkáját! Meseesztáza a Szabad Színházzal 18.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 19.10 Léleküvő - Beszélgetések Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 20.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos 21.10 Tiszta szex! (16) Vendég: Séllei Györgyi	06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Szakképzési percek 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Programok a Velencei-tó körül Vendég: Ocsenás Katalin 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőránként Hírszerkesztő: Varga Zalán 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesszel! Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Diák-szín - Ismerjük meg a városban működő diákszínház munkáját! Meseesztáza a Szabad Színházzal 16.40 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 17.10 Léleküvő - Beszélgetések Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Állati dolgok Vendég: Lorászko Gábor 10.00 Fehérvári délelőtti: napi aktualitások szórakoztató formában, helyi szakértők, szakemberek részvételével 11.10 Programok a Velencei-tó körül Vendég: Ocsenás Katalin 12.10 Második terítés 13.00 Hírek felőránként Hírszerkesztő: Varga Zalán 13.10 A Városgondnokság műsora 13.40 Az vagy, amit megesszel! Hírek 15 órakor Készült a Médiatanács támogatásával, a Médiatanács Támogatási Program keretében 15.10 Diák-szín - Ismerjük meg a városban működő diákszínház munkáját! Meseesztáza a Szabad Színházzal 16.40 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 17.10 Léleküvő - Beszélgetések Vendég: Pap Csilla Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.10 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos	06.00 Fehérvári reggel: minden felőrában friss hírek, programajánló, kalendárium, közlekedési információk, képek hírek és információk Műsorvezető: Schéda Zoltán Hírszerkesztő: Germán Márton 09.10 Hogy is volt? - történelmi kalandozás Vendég: Korik Péter 10.10 Kertészeti magazin Vendég: Németh László kertészmérnök 11.10 Cseperedő - minden, ami baba és mama 12.10 Léleküvő 13.40 Zöldellő utakon 15.10 Húhá! - Technológia és tudomány érthetően Vendég: Theisz György 16.40 Lokálpatrióta 18.00 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Palkó Zsuzsi 19.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Sasvári Csilla 20.05 Fehérvári beszélgetések Szerkesztő: Gemeiner Lajos

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk. Elérhetőségek: Telefon: Stúdió 22 311 511, Szerkesztőség: 22 516 111. SMS és Viber: 30 300 8000, facebook.com/vorosmartyradio.



A Fehérvár Televízió műsora május 18-tól május 24-ig

A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150



2024. 05. 18. SZOMBAT	2024. 05. 19. VASÁRNAP	2024. 05. 20. HÉTFŐ	2024. 05. 21. KEDD	2024. 05. 22. SZERDA	2024. 05. 23. CSÜTÖRTÖK	2024. 05. 24. PÉNTEK
00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Köztér 07:55 A Fehérvár Televízió archívumból 08:55 Agrárinfó 09:35 Fehérvári beszélgetések 10:05 Együtt magazin 10:35 A Fehérvár Televízió archívumból 11:10 Bajnokok városa 11:40 Fehérvári beszélgetések 12:10 Paletta magazin 12:40 Híradó - ismétlés 13:00 Egy perc retró 13:05 Köztér 13:40 Honvéd7 14:10 Kezdőkör 15:00 Gorsium együttes 15:30 Agrárinfó - ismétlés 16:00 Honvéd7 16:30 Zorán 17:00 Hírek 17:05 Sztárportré 17:30 A Fehérvár Televízió archívumból 17:55 Fehérvári beszélgetések - Kiss-Dávid Renáta vendége Wambach-Bukosza Zita 18:25 A Fehérvár Televízió archívumból 19:00 Hírek - ismétlés 19:05 Alba Fehérvár-ZTE-kosárlabdamerkőzés közvetítése felvételről 20:35 Tolcsvay Béla, az énemondó táltosember 21:20 Seuso-kedd 22:40 Hírek - ismétlés 22:45 Képes hírek	00:00 Képes hírek 09:00 Bajnokok városa 09:30 Sztárportré 10:00 Hírek - ismétlés 10:05 Fehérvári beszélgetések 10:35 A Fehérvár Televízió archívumból 11:05 Fehérvári beszélgetések 11:35 A Fehérvár Televízió archívumból 12:05 Fehérvári beszélgetések 12:40 Hírek - ismétlés 12:45 Köztér 13:20 Makk Károly-portré 13:55 Kolonics György, a sportlegenda 14:10 Székesfehérvár anno 14:40 Pálosfalvi Brúnó: Élni a bátrak életét 15:20 Thornton Wilder: A mi kis városunk 17:00 A hét hírei 17:20 Örökké-való 17:55 Fehérvári beszélgetések - Kiss-Dávid Renáta vendége Zsikó Zsuzsanna 18:25 A Fehérvár Televízió archívumból 19:00 Híradó - ismétlés 19:20 Együtt - ismétlés 19:50 Hírek - ismétlés 19:55 Fehérvári beszélgetések - ismétlés 20:25 R-Gó-koncert 21:05 Szimfonik Tánccafesztivál 22:35 Híradó - ismétlés 22:55 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 A hét hírei 07:20 A Fehérvár Televízió archívumból 07:55 Fehérvári beszélgetések - Vakler Lajos vendége Egerházi Attila 08:25 Sztárportré 09:00 Örökké-való 09:30 Képes hírek 11:00 A Fehérvár Televízió archívumból 11:30 Örökké-való - ismétlés 12:00 A Fehérvár Televízió archívumból 13:00 Képes hírek 15:50 Seuso-kedd: Vadászat 17:00 Híradó 17:20 Együtt magazin 17:50 Hírek 17:55 Fehérvári beszélgetések - Kiss-Dávid Renáta vendége Zsikó Zsuzsanna 18:25 A Fehérvár Televízió archívumból 19:00 Híradó - ismétlés 19:20 Együtt - ismétlés 19:50 Hírek - ismétlés 19:55 Fehérvári beszélgetések - ismétlés 20:25 R-Gó-koncert 21:05 Szimfonik Tánccafesztivál 22:35 Híradó - ismétlés 22:55 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Együtt magazin 07:50 Fehérvári beszélgetések - Kiss-Dávid Renáta vendége Zsikó Zsuzsanna 08:20 A Fehérvár Televízió archívumból 08:50 Képes hírek 11:00 Együtt magazin - ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések - ismétlés 12:00 A Fehérvár Televízió archívumból 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:10 A 313. ugrás 15:35 Bringafesztáza 16:05 Dublór 16:45 Fizikai kísérletek: Nagyfesztűszög 17:00 Híradó 17:20 Paletta 17:50 Hírek 17:55 Fehérvári beszélgetések - Vakler Lajos vendége Magony Tamás 18:25 Ludovika 19:00 Híradó - ismétlés 19:20 Kezdőkör 20:10 Hírek - ismétlés 20:15 Honvéd7 20:45 Zalaegerszeg - Alba Fehérvár-kosárlabdamerkőzés közvetítése felvételről 22:15 Híradó - ismétlés 22:35 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Paletta 07:50 Fehérvári beszélgetések - Vakler Lajos vendége Magony Tamás 08:20 Honvéd7 08:50 Kezdőkör - ismétlés 09:40 Képes hírek 11:00 Paletta - ismétlés 11:30 Fehérvári beszélgetések - ismétlés 12:00 Honvéd7 - ismétlés 12:30 A Fehérvár Televízió archívumból 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:20 Maroszzék 16:10 Fehér golya 16:55 Egy perc retró 17:00 Híradó 17:20 A Fehérvár Televízió archívumból 17:50 Hírek 17:55 Krinolin, turnúr, halcsont: A babák és a divat - 1. rész 18:25 Ludovika 19:00 Híradó - ismétlés 19:00 Híradó - ismétlés 19:20 Ágota-portré 19:50 Hírek - ismétlés 19:55 Kultúrkorzó 20:25 Közéleti és Kulturális Szalon 21:35 A rock bővületében 22:10 Híradó - ismétlés 22:30 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 A Fehérvár Televízió archívumból 07:50 Képes hírek 08:20 Képes hírek 11:00 Farmerzseb 11:30 E kávéházi szegleten 12:00 A Fehérvár Televízió archívumból 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:40 Krinolin, turnúr, halcsont: A babák és a divat - 2. rész 16:45 Mese 17:00 Híradó 17:20 Bajnokok városa 17:50 Hírek 17:55 Köztér 18:25 A Fehérvár Televízió archívumból 19:00 Híradó - ismétlés 19:20 Köztér 19:50 Hírek - ismétlés 20:25 Alba Fehérvár-ZTE-kosárlabdamerkőzés közvetítése felvételről 21:55 Nadasdudány 750 éve 22:15 Híradó - ismétlés 22:35 Képes hírek	00:00 Képes hírek 07:00 Híradó 07:20 Köztér 07:50 Bajnokok városa 08:20 Fehérvári látogatás Hradec Královében 08:45 III. Kolbásztöltő Fesztivál 09:10 Képes hírek 10:40 Köztér - ismétlés 11:10 Bajnokok városa - ismétlés 11:40 A Fehérvár Televízió archívumból 13:00 Híradó 1-kor 13:15 Képes hírek 15:50 Molnár Dániel: Elszakadni a földtől - 1. rész 16:30 Országos Főnix Táncverseny 17:00 Híradó 17:20 Agrárinfó 17:50 Hírek 17:55 Nálatok mizu? 19:00 Híradó - ismétlés 19:00 Hírek - ismétlés 19:20 Agrárinfó 19:50 Hírek - ismétlés 19:55 Nálatok mizu? 21:00 Molnár Dániel: Elszakadni a földtől - 2. rész 21:50 Mits Jazz Band 22:25 Híradó - ismétlés 22:45 Képes hírek

Kiemelt ajánlatunk: május 21. 17:55 Vakler Lajos vendége Magony Tamás